                                    З  А  Д  А  Ч  А    №   19
Даны   уравнения  сторон  треугольника.      Выяснить,  лежит  ли

данная  точка  внутри  треугольника  или   нет.   
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  1
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  6  ;  1  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  5  X  +  9  Y  –  48  =  0;  3  X  – 2 Y  –  14  =  0 ; X – 13 Y – 54 = 0.
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  2
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  14 ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  7  X  +  9  Y  –  78  =  0 ;   X   +  Y  –  10  =  0 ;   X + 2 Y – 9 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  3
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  11  ;  – 6  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  9 X  + 14 Y  – 101  =  0 ;  5  X  – 4 Y  –  9  =  0 ;  2 X + 9 Y + 7 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  4
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  24  ;  – 9  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  6 X  +  13 Y  –  76  =  0 ;  7  X  + 8 Y  – 60  =  0 ; X – 5 Y – 27 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  5
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  14  ;  – 7  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  7  X  + 11  Y  –  29  =  0 ; 5 X  + 7 Y  –  19  =  0 ; X + 2 Y – 2 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  6
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  13  ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 3 X  + 8 Y  –  23  =  0 ;    X  +  3 Y  –  8  =  0 ; X + 2Y – 9 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  7
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  6  ;  1  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  3  X  + 10 Y  –  43  =  0 ; 5 X  + 4 Y  –  21  =  0 ; X – 3 Y – 8 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  8
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  16  ;  – 1  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :   X  +  13 Y  –  58  =  0 ;   X  +  Y  –  7  =  0 ;  X – 10 Y + 4 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  9
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  10  ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  8  X  +  11  Y  –  52  =  0 ;  6  X  + 7 Y  –  34  =  0 ; X + 2 Y – 4 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  10
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  14  ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :   2 X  +  Y  –  35  =  0 ;  7  X  – 6 Y  –  94  =  0 ; X – 9 Y – 46 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  11
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  17  ;  2  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н : 5 X  – 11 Y  –  51  =  0 ;  9 X – 8 Y  – 139  =  0 ;  4 X + 3 Y – 29 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  12
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  9  ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  –  3  Y  – 14  =  0 ; 3 X  –  Y  –  34  =  0 ;   X + 5 Y + 10 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  13
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  10  ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  5 X  +  9 Y  – 39  =  0 ; 3 X  – 2 Y  – 16  =  0 ;  2 X  + 11 Y + 14 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  14
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  13  ;  – 2  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 9 X  – 7 Y  – 125  =  0 ; 7 X  –  3 Y  –  107  =  0 ; X  –  2Y – 20 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  15
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  13 ;  0  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  3 X  – 2 Y  – 39  =  0 ;  7 X  –  2 Y  –  99  =  0 ; X + 2 Y – 5 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  16
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  8  ;  – 2  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 3 X  –  5 Y  – 30  =  0 ;  X  –  Y  –  12  =  0 ;   X  – 3 Y – 14 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  17
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  16  ; – 8  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : X  +  2  Y  – 11  =  0 ; 9 X  +  4 Y  –  57  =  0 ; 3 X – 8 Y – 75 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  18
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  – 1  ;  – 8  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 6 X  –  5  Y  –  40  =  0 ;  X  – Y  –  6  =  0 ;   X  –  2 Y  –  9 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  19
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  13 ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  +  Y  – 15  =  0 ; 3 X  –  2 Y  –  25  =  0 ; 3 X  +  13 Y  +  5  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  20
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  8  ;  – 6  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 3 X  – 4  Y  –  56  =  0 ;  4 X  –  9 Y  –  71  =  0 ; 2 X + Y  –  19 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  21
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  7 ; – 7  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  – Y  – 7  =  0 ;  7 X  +  4 Y  –  93  =  0 ;   2 X – 13 Y –  69 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  22
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  27 ;  – 9  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 2 X  +  5  Y  – 23  =  0 ; 7 X  + 11 Y  –  61  =  0 ;  X  –  4 Y – 31 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  23
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  8  ;  – 5  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  – 2  Y  –  6  =  0 ;  10 X  +  Y  –  144  =  0 ;  4 X + 13 Y + 18 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  24
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  9  ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  +  Y  –  6  =  0 ; 7 X  +  9 Y  – 50  =  0 ;   X  –  Y  –  14  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  25
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  8 ;  – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 3 X  –  2 Y  – 33  =  0 ;  4 X  –  3 Y  –  43  =  0 ;  X  –  Y  – 12  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  26
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  6  ;  – 2  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :   2 X  +  3  Y  – 14  =  0 ;   3  X  +  Y  –  7  =  0 ;  X  +  5 Y  + 7  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  27
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  4  ;  – 8  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  X  –  4 Y  –  26  =  0 ;  3 X  –  2 Y  –  48  =  0 ;  X  +  6 Y  + 24  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  28
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  3  ; – 3  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  –  4 Y  –  6  =  0;  3 X  –  Y  –  29  =  0 ;   X  + 7 Y  +  5  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  29
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  19 ;  – 5  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  : 5 X  +  13 Y  –  82  =  0 ;  X  +  Y  –  10  =  0 ; X  –  3 Y  –  22  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  30
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  25  ;  – 6  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :   X  +  5 Y  +  3  =  0 ;  2 X  + 13 Y  +  9  =  0 ;  X  + 2 Y –  9  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 

В  А  Р  И  А  Н  Т    №  31
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  19 ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  4 X  + 17  Y  – 25  =  0 ;  X  +  4Y  –  6  =  0 ;  X  +  5 Y –  4 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  32
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  7  ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  9 X  +  2 Y  – 35  =  0 ;  5 X  +  6 Y  –  39  =  0 ; X  – Y –  10  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  33
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  15  ;  – 5  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  4 X  +  7 Y  – 52  =  0; 11 X  + 7 Y –  94  =  0 ; 3 X – 7 Y –  88  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  34
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  15  ;  – 7  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  2 X  +  5 Y  –  5  =  0 ;  3 X  +  4 Y  –  18  =  0 ;  X  –  Y  –  20  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  35
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  10  ;  – 5  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  +  2 Y  – 6  =  0 ;  2 X  –  3 Y  –  26  =  0 ;  X  – 12 Y  –  76  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  36
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  15  ;  2  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  8 X  +  Y  – 132  =  0 ;  5 X  –  4 Y  – 64  =  0 ; 3 X + 5 Y –  31  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  37
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  12  ;  – 11  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  8 X  + 13  Y  –  68  =  0 ;  11 X  +  Y  –  26  =  0 ;  X – 4 Y –  31 = 0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  38
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  9  ;  1  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н :  5 X  –  Y  –  48  =  0 ; 3 X  –  8 Y  –  14  =  0 ; 2 X  +  7 Y +  3  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  39
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  – 4  ;  – 4  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  X  –  4 Y  –  14  =  0 ;  X  –  5 Y  –  13  =  0 ;  X  –  7 Y –  17  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
В  А  Р  И  А  Н  Т    №  40
– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
                          К О О Р Д И Н А Т Ы      Т О Ч К И      (  9  ;  – 1  )

У Р А В Н Е Н И Я   С Т О Р О Н  :  2 X  –  5 Y  –  25  =  0 ;   X  –  3 Y  –  12  =  0 ;   X  –  Y  –  8  =  0.

– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – 
